

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,阵雨,最高29℃,最低23℃ 明天:阵雨,多云,最高28℃,最低24℃

2024年9月26日 星期四 农历甲辰年八月廿四 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22866期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

中共中央国务院印发《意见》 实施24条优先战略 促进高质量充分就业

- 强化宏观调控就业优先导向。把高质量充分就业作为经济社会发展优先目标
- 提高教育供给与人才需求的匹配度。扩大理工农医类专业招生规模
- 健全终身职业技能培训制度。大力开展职业技能培训,全面推行企业新型学徒制培训

- 拓展高校毕业生等青年就业成才渠道。实施青年就业启航、“宏志助航”等专项计划,强化对困难家庭毕业生、长期失业青年的就业帮扶
- 加强组织领导。将就业工作作为县级以上党政领导班子绩效考核重要内容

据新华社北京9月25日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代:发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事

让民族团结的佳话代代相传

新华社北京9月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出,1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走誓言。70多年来,各族群众一心向党、

团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

习近平强调,中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液,共守祖国疆

土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

1950年,云南普洱专区各族代表应邀到北京参加新中国成立一周年庆祝活动,受到毛泽东等党和国家领导人亲切接见。1951年元旦,普洱专区各族群众举行盟誓大会,以少数民族的风俗习惯立下誓词碑,表示“一心一

德,团结到底,在中国共产党的领导下,誓为建设平等自由幸福的大家庭而奋斗!”48名各族代表碑上签名。近日,普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代给习近平总书记写信,汇报当地各族群众在党的领导下过上幸福生活的情况,表达牢记誓言跟党走、为民族团结和边疆繁荣发展贡献力量的决心。

本报记者 张钰芸

上海荟聚综合体项目今天开业, Gate M西岸梦中心同日剪彩……从徐汇西岸、浦东前滩等城市新兴活力区,到浦东花木、宝山吴淞等缺乏商业增量的成熟区,都有新的商场或新商业项目“跑步进场”,“扎堆”亮相。

有“巨无霸”,也有“小而美”

国庆前夕申城商业项目“扎堆”上新

十一国庆档历来是消费的传统旺季,同时也是新商场密集开业的高峰期。今天上午,作为今年上海体量最大的新开商业项目,总建筑体量43万平方米的上海荟聚综合体项目正式开业,在上海西部树起一个汇聚多元业态的商业新地标。以“全球滨水文旅商业目的地”为定位的 Gate M西岸梦中心也于同日剪彩,更多品牌新店和潮流活动将在国庆前夕陆续亮相。

不仅有“巨无霸”,还有“小而美”。这两天,前滩公园巷、上海花木时光里、上海海上世界、唐城印象天地等新商场也集中在九月底密集亮相,助力申城消费市场在金秋时节“百花齐放”。

投资80亿元 上海“荟聚”北欧风

今天上午,全球范围内单体投资金额最大的荟聚——上海荟聚综合体项目正式开业。该项目总建设体量超过43万平方米,总投资额超过80亿元,涵盖购物中心、宜家临空商场及5栋办公楼。

来到福泉路金钟路路口,人来车往间,上海荟聚的全新面貌让人眼前一亮。远远望去,亮黄色的项目LOGO极为醒目,“笑脸”图标满溢亲和力。户外一层的“树屋乐园”里,红猩猩“尤恩格斯库格”沐浴在阳光下慵懒休憩,周边还有儿童游乐设施、露天喷泉等。

走进商场,上海荟聚将源自斯堪的纳维亚的北欧设计带到城市,以山脉、河流、森林等元素呈现于细节中,同时融合“感应生活”的理念,建有微风露台、云街漫步、悠然荟、萌宠天地、北欧小镇、峡湾广场等游览区,构筑与自然和城市共生的公共空间。

(下转第8版)



今天上午,上海荟聚商场迎来开业后的第一批消费者

本报记者 陈梦泽摄

申城将发放5亿元“乐·上海”服务消费券

第一轮发券时间为9月28日 面向餐饮、住宿、电影、体育领域

>>>详见第3版

民生调查

卖旧手机前,怎样处理才放心?

■ 将内存清空,并恢复出厂设置

专家建议,一方面消费者应将手机内存清空,并恢复出厂设置,之后尽量将手机交给正规二手回收平台进行回收。正规且较为知名的二手回收平台通常会进行深度数据清除,保

障用户的安全。

■ 录无关数据,挤掉“幽灵数据”

有网友表示,手机在恢复出厂设置后,可以再制造大量无关自身的数据,比如录大量无关视频、下载游戏或电影直至内存录满等,随

后再删除。这样可以挤掉已删除的涉及隐私的“幽灵数据”,哪怕之后通过软件恢复,也只能恢复最后录制的无关数据。业内人士就此表示这一方法确实可行,深度数据清除软件使用的也是这种原理,只不过速度会更快。

>>>详见第4版

首届白玉兰文化节“上海味道”评选活动昨日启动,6款白玉兰香型在全市20多个点位等候市民闻香投票,选出心仪的“上海味道”——

闻香识“上海”

>>>详见第5版